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SIEM MO ARERERE
HR3—2 BEYICERT LTSN AEECHETHEE/1) | SREFE | sk
[ AlErrEONE | Bmks 01151010 [ i Xz Pl | AR
) SERMO TinICHEET 51 aER A
ﬁg TREOBBOEILHIOKRES TEFEDOHBEILHNOKRES TREOBBOSILEIDOKRES TREOHBSSLNDKRES
7 100kN/mM%EBZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ - -] 100kN/ Mm% % % - -~ -|3mZEiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 000 ~ 717 91.11 | =St | 000 ~ 717\ 1.92 9.69 Thst 1.00 | 5.00 ~ 9.60 91.11 | =h4 | 6.00 ~ 9.60| 1.92 9.69
2 100kN/mM%BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD -~ -] 100kN/ Mm% % % -~ -|3mZEiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 628 7887 | TN | 000 ~ 628 2.06 10.43 Thst 1.00 | 5.00 ~ 890 78.87 | TN | .00 ~ 890 | 2.06 10.43
3 100kN/mM%EBZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/ Mm% % % ~ -|3mZiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 5.63 70.37 | LS | 0o0 ~ 563|223 11.27 st 1.00 | 5.00 ~ 940 70.37 | TN | 6.00 ~ 9.40| 2.23 11.27
4 100kN/mM%E{BZ % - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/ Mm% % % ~ -|3mZEiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 6.05 75.87 | LS | 0oo ~ 605|214 10.80 Thst 1.00 | .00 ~ 9.20 75.87 | TS | 6,00 ~ 9.20| 214 10.80
5 100kN/mM%EBZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/ Mm% % % ~ -|3mZEiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 719 91.40 | =St | 000 ~ 7.19| 249 12.67 Thlst 1.00 | 6.00 ~ 1050 91.40 | ThS | 6.00 ~ 1050 2.49 12.67
P 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEFBZD ~ -] 100kN/m#%#8Z% % ~ -|3mZEiBZ D -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 476 59.30 | =hLS | 000 ~ 476 2.25 11.59 Thist 1.00 | 6.00 ~ 7.70 59.30 | =hS | 5.00 ~ 7.70| 2.25 11.39
- 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mEEBZD ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|3m#EEZ S -~ - - -
zhnLst 1.00 | 000 ~ 4.76 59.33 | =nLs | 000 ~ 476 2.25 11.59 zhs 1.00 | 6.00 ~ 7.70 59.33 | #=hs | 6,00 ~ 7.70| 2.26 11.59
3 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mEEBZD ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|3m#EEZ S -~ - - -
zhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.33 79.69 | Enst | 000 ~ 633 209 10.67 zhs 1.00 | 6.00 ~ 930 79.69 | NS | 6.00 ~ 9.30 | 2.09 10.67
9 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mEEBZD ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|3mEEZ S -~ - - -
ThnLst 1.00 | 0.00 ~ 4.51 56.30 | =ns | 000 ~ 451|229 11.68 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.60 56.30 | #=hLs | 5,00 ~ 7.60| 2.29 11.58
10 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mEEBZD ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|3m#EEZ S -~ - - -
Ths - -~ - ZzhLst ~ ZzhLst ~ zhs -~ - - -
11 100kN/ Mm% Z 5 - -~ - -|3mEBZD ~ -| 100kN/mi%#8Z % ~ -|3m#EEZ S -~ - - -
Ths - -~ - ZhLst ~ ZhLst ~ Ths -~ - - -
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImERZD ~
Ths ~ ZzhLst ~ ZzhLst ~ zhs ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImERZD ~
Ths ~ st ~ ZhLst ~ zhs ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%EHBZ 5 ~ ImERZD ~
Ths ~ st ~ st ~ zhs ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImERZD ~
zhst ~ ZhnLst ~ ZhnLst ~ zhs ~




